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                    Συγνώμη, αλλά η σελίδα που ψάχνετε δεν υπάρχει.                


                
                    Μπορείτε να πάτε στην                    ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ

                



                ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΜΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ


                
        
            
                Απόψε στις 22:00 η εκπομπή «Αίθουσα Σύνταξης» με τους Γιώργο Δημητρούλια, Νίκο Παπαγεωργίου, Θόδωρος Χατζηγώγο και καλεσμένοι ο Γιώργος Δημακόγιαννης και ο Στάθης Μπούκουρας
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Απόψε στις 22:00 στην εκπομπή «Αίθουσα Σύνταξης» στην ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ. Με τον Νίκο Παπαγεωργίου από την εφημερίδα ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ, τον Γιώργο Δημητρούλια από τις εκδόσεις ΑΝΤΙΔΟΤΟ και τον δημοσιογράφο Θόδωρο Χατζηγώγο. Καλεσμένοι ο Γιώργος Δημακόγιαννης και ο Στάθης Μπούκουρας.
                


                
                    Διαβάστε περισσότερα
                

            


        


        
        
            
                Ο «Βαγγέλης», ο «Αλέκος» και τα μηνύματα για ερωτικά ραντεβού στα κινητά των ανήλικων κοριτσιών – Η «Μαρία» απο τα Νεόκτιστα Ασπροπύργου και η Αλβανή «Λορέλα»
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Οι τέσσερις κατηγορούμενοι στην υπόθεση μαστροπείας αλλοδαπών ανηλίκων κοριτσιών, οδηγήθηκαν στον Εισαγγελέα, και πήραν προθεσμία να απολογηθούν στον Ανακριτή, ενω ακολούθησαν ακόμη δύο συλλήψεις



Ενώπιον του Ανακριτή παραπέμφθηκαν για την Παρασκευή (22/03) η 25χρονη μαστροπός «Μαρία» από τα Νεόκτιστα Ασπροπύργου, ο συνομήλικος σύντροφός της «Ζάχος» και ο αυτοκινητιστής «Μάνος» μαζί με την 21χρονη φίλη της. Στην υπόθεση, συνελήφθησαν επίσης 55χρονος...                
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                20 Μάρτιου 1994, η ΜΙΤ εκτελεί τον Θεόφιλο Γεωργιάδη
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Σαν σήμερα Κυριακή 20 Μάρτιου 1994 ώρα 10 το βράδυ έπεφτε νεκρός ο Θεόφιλος Γεωργιάδης, έξω από το σπίτι του στην Αγλαντζιά από τις σφαίρες των τούρκικων μυστικών υπηρεσιών (M.I.T). Ήταν η πρώτη δολοφονία που γινόταν εναντίον Έλληνα στην Κύπρο από την M.I.T, μετά το 1974…




Ο Θεόφιλος Γεωργιάδης γεννήθηκε στις 9 Σεπτεμβρίου του 1957, στο χωριό Ευρύχου της Κύπρου....                
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                Επίθεση της Ουκρανίας με drones σε πόλη της Ρωσίας, κοντά σε βάση βομβαρδιστικών
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Η ρωσική αντιαεροπορική άμυνα κατέρριψε τις πρώτες πρωινές ώρες δύο ουκρανικά drones στη νοτιοδυτική ρωσική περιφέρεια Σαράταφ, στον εναέριο χώρο της πόλης Ένγκελς, σύμφωνα με τις τοπικές αρχές.



Ο περιφερειάρχης Ρομάν Μπουσάργκιν ανέφερε μέσω Telegram ότι με βάση τα πρώτα στοιχεία, δεν υπήρξαν τραυματισμοί ούτε ζημιές από την πτώση των συντριμμιών τους στην πόλη περίπου 200.000 κατοίκων, 500 χιλιόμετρα και...                
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                Μπαράζ επιθέσεων σε σούπερ μάρκετ και ΑΤΜ κατά την διάρκεια της νύχτας
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Σούπερ μάρκετ και υποκαταστήματα τραπεζών έγιναν στόχοι αγνώστων κατά την διάρκεια της νύχτας. Οι επιδρομές ξεκίνησαν μόλις πέντε λεπτά μετά τα μεσάνυχτα όταν άγνωστοι προκάλεσαν φθορές σε σούπερ μάρκετ αλλά και σε ΑΤΜ τράπεζας στην οδό Πριγκηποννήσων 10, στου Γκύζη.



Στις δυο και μισή τα ξημερώματα, στην οδό Πατησίων 303 άγνωστοι προκάλεσαν φθορές σε είσοδο τράπεζας καθώς και στο A.T.M.



Οι...                


                
                    Διαβάστε περισσότερα
                

            


        


        
        
            
                Ο Άγιος Νεομάρτυρας Μύρων
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Αυτός ο ένδοξος Μάρτυρας του Χριστού Μύρων, ήταν από το Μέγα Κάστρο της Κρήτης, το επονομαζόμενο Κάντια, υιός ευσεβών μαζί και ευγενών γονέων, του οποίου ο πατέρας ονομαζόταν Δημήτριος. Έτυχε δε να έχει από παιδί ο πανύμνητος προδιάθεση αγαμίας και να αγαπά από την φύση του τα χρηστά και τα κόσμια ήθη και να είναι εραστής, σε υπερβολικό βαθμό,...                
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